
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A Serra de Montejunto integra o Sistema Montejunto-Estrela e localiza-se nos concelhos de

Cadaval e Alenquer e é Paisagem protegida desde 1999. Caracteriza-se

pela sua vegetação de interesse nacional, pelo valor da sua fauna e também pelo seu valor em

termos geológicos.

É um espaço de grande importância ecológica, que importa valorizar e preservar numa lógica de

desenvolvimento sustentável.

Em plena Serra de Montejunto existe um antigo quartel da Força Aérea que se encontra

desativado há anos, não servindo, assim, a sua atividade principal, estando a degradar-se,

enquanto podia ser canalizado para uma estrutura que permita o usufruto por parte da

população e que represente uma mais-valia e um elemento de valorização da serra.

Nesse sentido, o Grupo Parlamentar Os Verdes entende que é oportuno procurar saber o que

está previsto para estas instalações da Força Aérea em Montejunto.

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito a S. Ex.ª o

Presidente da Assembleia da República que remeta ao Governo a seguinte pergunta, para que

o Ministério da Defesa Nacional possa prestar os seguintes esclarecimentos:

1. Confirma o Governo que o Quartel da Força Aérea na Serra de Montejunto, ou pelo menos

parte dele, se encontra desativado?

2. Existe algum projeto para transformar o antigo quartel desativado da Força Aérea localizado

na Serra de Montejunto numa infraestrutura que permita o usufruto por parte da população e a

valorização do espaço?

3. Está prevista alguma cedência desta estrutura ao município do Cadaval?

3.1. Em caso afirmativo, para que projeto e envolvendo que encargos?



4. Prevê o Governo alguma data para que o antigo quartel possa ser transformado num espaço

de utilização pública, em respeito pelo valor ecológico da Serra de Montejunto?

Palácio de São Bento, 27 de maio de 2021

Deputado(a)s

MARIANA SILVA(PEV)

JOSÉ LUÍS FERREIRA(PEV)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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